



Szp-241/ZP-057/ 651 /2023

Wrocław, dnia 18.09.2023 r.

INFORMACJA NR 6 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „**Dostawa akcesoriów do urządzeń medycznych**”

Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1

Proszę Zamawiającego o dokładne opisanie rodzaju oczekiwanej wtyczki - najlepiej wskazanie symbolu aktualnie używanego czujnika lub przesłanie zdjęć wtyczki. Dzięki temu będziemy mogli dopasować odpowiedni produkt z posiadanego asortymentu.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający używa aktualnie wtyczkę RD SET inf 4002.**

Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający oczekuje adaptera RD na LNOP do czujnika?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie oczekuje adaptera RD na LNOP do czujnika. Jednocześnie Zamawiający wykreśla pod tabelą w Formularzu asortymentowo-cenowym nr 1.2 do SWZ zapis „z połączeniem LNOP na RD”. Pozostałe zapisy zgodnie z SWZ.**

*Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z-ca Kierownika Działu  
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych  
mgr inż. Jacek Banaszak

**STARSZY SPECJALISTA**  
ds. Zamówień Publicznych

inż. Monika Wojciechowska